



നോട്ടീക്കൽ ടൈംസ് കേരള

e-mail: nauticaltimeskerala@gmail.com RNI.Reg.No.KERBIL/2018/77391

Advertisement for VISMAYASMAX ANIMATIONS featuring a man and text about animation courses.

തിരുവനന്തപുരം Thiruvananthapuram web: www.nauticaltimesmedia.com Volume-3, Issue No. 189 Page 4, Price: Rs. 2 പൂസ്തകം-3 ലക്കം-189 പേജ് 4, വില 2.00 രൂപ

Three large numbered boxes (02, 03, 04) with headlines: 'കർതാർപൂർ സാഹിബ് ഇടനാഴി വീണ്ടും തുറക്കും', 'സംസ്ഥാനത്തെ സമ്പൂർണ്ണ വാക്സിനേഷൻ 60 ശതമാനം', '5754 പേർക്ക് കോവിഡ്; ഇന്നും 49 മരണം'

വിവാദ കാർഷികനിയമങ്ങൾ പിൻവലിക്കും

ന്യൂഡൽഹി : ഏഴു വർഷത്തോളം നീളുന്ന നരേന്ദ്ര മോദി ഭരണത്തിൽ പ്രതിഷേധത്തെ തുടർന്ന് കേന്ദ്രസർക്കാർ പൂർണ്ണമായും പിന്മാറ്റുന്ന ആദ്യ സംഭവമാണ് മൂന്നു കൃഷി നിയമങ്ങൾ പിൻവലിക്കാനുള്ള തീരുമാനം. വിവാദമായ കൃഷി നിയമങ്ങൾ പിൻവലിക്കാതെ പിന്നോട്ടുപോകില്ലെന്ന് കർഷകർ ഉറപ്പിച്ച് പറഞ്ഞതോടെയാണ് കേന്ദ്രത്തിന്റെ മോശം മാറ്റം.



ലുണ്ടായിരുന്നു. കർഷക പ്രക്ഷോഭം സംബന്ധിച്ച് വ്യക്തമായ നിലപാടുണ്ടാകണമെന്ന് ആർഎസ്എസ് നേതാക്കളെ ചൂണ്ടിക്കാണിച്ചിരുന്നു. ഇതോടെയാണ് ഇസ്രായേൽ വിവാദമായ കർഷക നിയമങ്ങൾ പിൻവലിച്ചത്. അടുത്ത വർഷം നിയമസഭാ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് നടക്കുന്ന പശ്ചാത്തമത്തിൽ ബില്ലുകൾ ഇത് നേട്ടമാക്കുമോ എന്ന ചോദ്യവും ഉയർന്നിട്ടുണ്ട്.

പാർലമെന്റിന്റെ വർഷകാല സമ്മേളനത്തിലോ ബജറ്റ് സമ്മേളനത്തിലോ താങ്ങുവില (എംഎസ്പി) ഉറപ്പാക്കുന്നതു സംബന്ധിച്ച നിയമനിർമ്മാണമുണ്ടായേക്കാം എന്നാണ് ഇപ്പോഴത്തെ സൂചനകൾ. അതിനായി ഉന്നത സമിതി രൂപവൽക്കരിക്കുമെന്നു പ്രധാനമന്ത്രി ഇന്ന് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. ലെഫിംപൂർ വേരിയലിലെ കർഷക കൂട്ടുകെട്ടായും അതിൽ കേന്ദ്ര ആഭ്യന്തര സഹമന്ത്രി ആരോപണ വിധേയനായും സിഖ് സമുദായത്തോടൊപ്പം ജാട്ട് സമുദായത്തിനും കടുത്ത അതുപതിവുണ്ടായിരുന്നു.

അറിഞ്ഞായിരുന്നു. അമിതമായും നിരന്തരമായും ഉറപ്പാക്കുക, കർഷക നിയമങ്ങൾ മരവിപ്പിക്കുക തുടങ്ങിയ നിരദേശങ്ങൾ അമിതമായി ഉറപ്പാക്കുന്നതു വ്യക്തമാക്കി. വിട്ടുപോയ അക്കാലത്ത് നിയമങ്ങൾ നിലനിർത്തിയിരുന്നില്ലെന്ന് കർഷകർ കോപിതരായിരുന്നു. ഇതിനോടൊപ്പം പാർട്ടിക്ക് തിരിച്ചടിയുണ്ടാക്കി. പശ്ചാത്തമം നൽകുന്നതിലും പാർട്ടി നേതാക്കൾക്ക് പുറത്തുനിന്നും പാർട്ടിക്ക് തിരിച്ചടിയുണ്ടാക്കി. കർഷക നിയമങ്ങൾ പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്ര മോദിയുടെ അഭിമാനപ്രശ്നമാണ് എന്ന് ബില്ലുകൾ കോണുറപ്പാക്കി. എന്താണ് ഇപ്പോൾ ഈ നിയമങ്ങൾ സുപ്രീംകോടതിയുടെ പരിഗണനയിലായതിനോടൊപ്പം മരവിപ്പിച്ച അവസ്ഥയിലാണ്. ഇ

തുടർന്ന് കണക്കാക്കിയാണ് ഗുരു നാനക് ജയന്തി ദിനത്തിൽ തന്നെ പ്രഖ്യാപനമുണ്ടായത്. കർഷകരുടെ വേദന മനസ്സിലാക്കുന്നു. കർഷകരുടെ ഉന്നമനത്തിന് പ്രധാനമന്ത്രിയും കും. കർഷകരുടെ നഷ്ടങ്ങൾ ഇപ്പോൾ വേഗത്തിൽ ഉന്നയിക്കാൻ സാധിക്കുന്നു. പ്രാദേശിക ചന്തകൾ ശക്തിപ്പെടുത്തി താങ്ങുവില നൽകുന്നു. കർഷകരിലേറെയും രണ്ട് ഹെക്ടറിൽ താഴെ ഭൂമിയുള്ളവരും ദരിദ്രന്മാരാണ്. പെൻഷൻ പദ്ധതികൾ കർഷകർക്ക് സഹായകമാണ്. കർഷകർക്ക് വേണ്ടിയുള്ള ബജറ്റ് വിഹിതം 5 തവണ ഉയർത്തി. താങ്ങുവില (എംഎസ്പി) വർദ്ധിപ്പിക്കാൻ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു. മൊത്തവ്യാപാര വിഹിതം ഇടപാടുകൾ ഓൺലൈൻ ആക്കി. ചെറുകിട കർഷകരെ ഇൻഷുറൻസ് പരിധിയിൽ കൊണ്ടുവന്നു. കർഷകർക്കായുള്ള നേരിട്ടുള്ള ആനുകൂല്യ കൈമാറ്റം ഈ സർക്കാരിന്റെ നേട്ടമാണ്. മൈക്രോ ഇറിഗേഷൻ പദ്ധതികൾക്കുള്ള വിഹിതം ഇപ്പോൾ 10,000 കോടി രൂപയാണ്. മത്സ്യബന്ധനത്തിലും മൃഗസംരക്ഷണത്തിലും ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുന്നവരെ ആനുകൂല്യ പദ്ധതികൾക്ക് കഴിയില്ലാത്ത ആവശ്യങ്ങൾ കഴിഞ്ഞ ദിവസം ഉന്നയിച്ചിരുന്നു. കർഷക നിയമങ്ങൾ പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്ര മോദിയുടെ അഭിമാനപ്രശ്നമാണ് എന്ന് ബില്ലുകൾ കോണുറപ്പാക്കി. എന്താണ് ഇപ്പോൾ ഈ നിയമങ്ങൾ സുപ്രീംകോടതിയുടെ പരിഗണനയിലായതിനോടൊപ്പം മരവിപ്പിച്ച അവസ്ഥയിലാണ്. ഇ



ആന്ധ്രയിൽ ബസുകൾ ഒഴുക്കിൽപ്പെട്ട് 12 മരണം; 18 പേരെ കാണാതായി

അമരാവതി : ആന്ധ്രപ്രദേശിൽ കനത്ത മഴയെത്തുടർന്ന് ബസുകൾ ഒഴുക്കിൽപ്പെട്ട് 12 മരണം, 18 പേരെ കാണാതായി കേഴുന്ന ദുരൂഹതയായി പ്രദേശിലെ കടപ്പു ജില്ലയിലെ മണ്ടപ്പള്ളി ഗ്രാമത്തിലാണ് ബസുകൾക്കു കിടന്നിരുന്ന സാഹചര്യം. മരണസംഖ്യ ഇനിയും ഉയരുന്നതാണ് സൂചന. പ്രളയത്തെ തുടർന്ന് കടപ്പു ജില്ലയിലെ മണ്ടപ്പള്ളി, അക്കോപാട്ടു നന്ദലൂരു ഗ്രാമങ്ങളിൽ ഒറ്റപ്പെട്ട ജനങ്ങളെ പുറത്തെത്തിക്കാൻ പോയ ആന്ധ്രപ്രദേശ് ആർമി സി ബസുകളാണ് ഒഴുക്കിൽപ്പെട്ടത്.

നിരനെ ആളുകളുമായി മടങ്ങുകയായിരുന്ന ബസ് പ്രളയമേഖലയിൽ വെച്ച് മരണം സംഭവിച്ചതായും അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. നീരനെ ആളുകളുമായി മടങ്ങുകയായിരുന്ന ബസ് പ്രളയമേഖലയിൽ വെച്ച് മരണം സംഭവിച്ചതായും അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

തിനെ തുടർന്ന് തുടർന്നുപോകുകയായിരുന്നു. ആളുകൾ ബസുകൾക്കു മുകളിൽ കയറിനിന്ന് സഹായത്തിനായി കേഴുന്ന ദുരൂഹതയായി പ്രദേശിലെ കടപ്പു ജില്ലയിലെ മണ്ടപ്പള്ളി ഗ്രാമത്തിലാണ് ബസുകൾക്കു കിടന്നിരുന്ന സാഹചര്യം. മരണസംഖ്യ ഇനിയും ഉയരുന്നതാണ് സൂചന. പ്രളയത്തെ തുടർന്ന് കടപ്പു ജില്ലയിലെ മണ്ടപ്പള്ളി, അക്കോപാട്ടു നന്ദലൂരു ഗ്രാമങ്ങളിൽ ഒറ്റപ്പെട്ട ജനങ്ങളെ പുറത്തെത്തിക്കാൻ പോയ ആന്ധ്രപ്രദേശ് ആർമി സി ബസുകളാണ് ഒഴുക്കിൽപ്പെട്ടത്.

ട്രെയിനുകളിൽ ഭക്ഷണ വിതരണം പുനരാവിഷ്കരിക്കുന്നു; ഐആർസിസിക്ക് റെയിൽവേ കത്തുനൽകി

ന്യൂഡൽഹി : ദീർഘദൂര യാത്രകൾക്കായി ട്രെയിനുകളെ ആശ്രയിക്കുന്നവർ ഇനി ഭക്ഷണത്തെ കുറിച്ച് ആശങ്കപ്പെടേണ്ട. കോവിഡ് കാലത്ത് നിർത്തിവെച്ചിരുന്ന ട്രെയിനുകളിലെ പാകം ചെയ്ത ഭക്ഷണ വിൽപന പുനരവിഷ്കരിക്കാൻ റെയിൽവേ തീരുമാനിച്ചു.

മെയിൽ, എക്സ്പ്രസ് ട്രെയിനുകൾക്ക് സ്പെഷൽ ടാഗുകൾ ഒഴിവാക്കാനും കോവിഡ് മുൻപത്തെ ട്രെയിനുകളിൽ പുനഃസ്ഥാപിക്കാനും തീരുമാനമെടുത്ത് ദിവസങ്ങൾക്കകമാണ് റെയിൽവേ പുതിയ തീരുമാനവും പ്രഖ്യാപിച്ചിരിക്കുന്നത്. ട്രെയിനുകളിൽ ഭക്ഷണ വിതരണം പുനഃസ്ഥാപിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചതായി കാണിച്ചു കൊടുത്തു. ഇതിന്റെ ആദ്യഘട്ടമായി ഐആർസിസിയിലെ ട്രെയിനുകൾ പുനഃസ്ഥാപിക്കുകയും ഹൃദയസ്വരം ട്രെയിനുകൾ കൂടിയ നിരകളിൽ പ്രവർത്തനമാരംഭിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു.

കോവിഡ് കേസുകൾ കുറഞ്ഞതിനെ തുടർന്ന് യാത്രക്കാരുടെ എണ്ണം വർദ്ധിച്ചതോടെ ട്രെയിനുകളിൽ ഭക്ഷണ വിതരണം പുനഃസ്ഥാപിക്കാനും തീരുമാനമെടുത്ത് ദിവസങ്ങൾക്കകമാണ് റെയിൽവേയും സമാനമായ നടപടി സ്വീകരിച്ചിരിക്കുന്നത്.

രാഹുലും രോഹിതും കസനി; ഇന്ത്യക്ക് ട്വൻറി20 പരമ്പര

റാബി: തുടർച്ചയായ രണ്ടാം മത്സരവും ജയിച്ച് ട്വൻറി20 പരമ്പര സ്വന്തമാക്കി ഇന്ത്യ. ന്യൂസിലൻഡിനെ ഏഴു വിക്കറ്റിന് പരാജയപ്പെടുത്തി. കിവിസിൻറെ 154 റൺസ് വിജയലക്ഷ്യം ഇന്ത്യ 16 പന്തുകൾ ബാക്കി നിൽക്കെ മറികടന്നു. അർധ സെഞ്ചൂറി നേടിയ ക്യാപ്റ്റൻ രോഹിത് ശർമയും (55) കെ.എൽ രാഹുലുമാണ് (65) ഇന്ത്യൻ ജയം അനായാസമാക്കിയത്.



കോടതി നൽകിയത്. ഓപ്പണിംഗ് വികറ്റിൽ ഗുപ്തലോ മിച്ചലോ മികച്ച തുടക്കമാണ് നൽകിയത്. ഇന്ത്യൻ ബൗളർമാരിൽ ഹർഷൻ പട്ടേൽ രണ്ട് വിക്കറ്റ് വീഴ്ത്തിയപ്പോൾ മറ്റ് നാല് പേരും ഓരോ വിക്കറ്റ് സ്വന്തമാക്കി.

സമ്പൂർണ്ണ ആന്റിബയോട്ടിക് സാക്ഷരത ആദ്യ ദൗത്യം ആരംഭിച്ചു: മന്ത്രി വീണാ ജോർജ്ജ്

സംസ്ഥാനം ആവിഷ്കരിച്ച കേരള ആന്റി മൈക്രോബിയൽ റെസിസ്റ്റൻസ് സ്ട്രാറ്റജിക്ക് ആക്ഷൻ പ്ലാനിന്റെ ഭാഗമായി സമ്പൂർണ്ണ ആന്റിബയോട്ടിക് സാക്ഷരതയിലെത്തിക്കാനുള്ള ആദ്യ ദൗത്യം ആരംഭിച്ചതായി ആരോഗ്യ വകുപ്പിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ വിവിധ പരിപാടികളാണ് നടന്നു വരുന്നത്. ജനങ്ങൾക്കിടയിലും സ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കിടയിലും ആന്റിബയോട്ടിക് പ്രതിരോധത്തെപ്പറ്റി അവബോധം സൃഷ്ടിക്കുന്നതിന് വേണ്ട നടപടികൾ ഇതു ആദ്യം ആരംഭിക്കും. ഇതോടൊപ്പം ആരോഗ്യ വകുപ്പിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ഒരു വെബിനാർ പരമ്പര ആരംഭിച്ചു. ഈ വെബിനാറിൽ പങ്കെടു



ക്കുന്ന നാനാതരതയിലുള്ള വിദഗ്ദ്ധരുടെ ആശയങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ച് വിപുലമായ പരമ്പരയെ ഉണ്ടാക്കും. സംസ്ഥാനത്തെ ആന്റിബയോട്ടിക് സാക്ഷരത നേടാനുള്ള ലക്ഷ്യങ്ങൾക്ക് ഇത് ആക്കം കൂട്ടുമെന്ന് മന്ത്രി വ്യക്തമാക്കി. എല്ലാ വർഷവും നവംബർ 18 മുതൽ 24 വരെ ലോക ആന്റിബയോട്ടിക് അവബോധ വാരാചരണം നടക്കുന്നു. ആന്റിബയോട്ടിക് റെസിസ്റ്റൻസുള്ള അവബോധം എല്ലാ വിഭാഗം ജനങ്ങളിലും എത്തിക്കുക എന്നതാ

ണ് ലക്ഷ്യം. വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമായി സഹകരിച്ച് സ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി പ്രഭാഷണ പരമ്പരകൾ ആരംഭിക്കും. കുടുംബശ്രീ പ്രവർത്തകർ, റെസിസ്റ്റൻസ് അസോസിയേഷൻ, വിവിധ സംഘടനകൾ എന്നിവയുമായി സഹകരിച്ചും വിവിധ പരിപാടികൾ ആസൂത്രണം ചെയ്തുവരുന്നു. വാരാചരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി പൊതുജനങ്ങൾക്ക് ആശുപത്രികളിൽ നിന്നും ആന്റിബയോട്ടിക് പ്രതിരോധത്തെപ്പറ്റി അവബോധം നൽകും. ആന്റിബയോട്ടിക് കളെ പ്രതിരോധിക്കാൻ ശേഷിയുള്ള ബാക്ടീരിയകളുടെ എണ്ണം കുടിവെള്ളത്തിനെയുമാണ് ആന്റിബയോട്ടിക് പ്രതിരോധം എന്ന് പറയുന്നത്. ഇതൊരു ആഗോള പ്രശ്നമാണ്. ഒരവർഷം ലോകത്ത് ഏഴ് ലക്ഷം പേരോളം ആന്റിബയോട്ടിക് പ്രതിരോധിക്കുന്ന ബാക്ടീരിയകളുടെ അണുബാധ കാരണം മരണമടയുന്നതായാണ് കണക്കാക്കിയിരിക്കുന്നത്. ഇതിപ്പോഴേ പ്ര

തിരോധിച്ചില്ലെങ്കിൽ ഭാവിയെ വളരെ വലുതാക്കുമെന്നാണ് കണക്കാക്കുന്നത്. ഈയൊരു സാഹചര്യത്തിലാണ് സംസ്ഥാനത്തെ ആന്റിബയോട്ടിക് പ്രതിരോധത്തിനായി ആക്ഷൻ പ്ലാൻ രൂപീകരിച്ചത്. കേരളത്തിലെ ഓരോ പൗരനും ആന്റിബയോട്ടിക് റെസിസ്റ്റൻസും കൃത്യമായ ഉപയോഗത്തെയും മുൻനിർത്തി വീരൻമാർക്ക് കഴിഞ്ഞുവരുന്നതുമാണ്. സമ്പൂർണ്ണ ആന്റിബയോട്ടിക് സാക്ഷരതയിലൂടെ ലക്ഷ്യം വയ്ക്കുന്നത്. ഡോക്ടറുടെ കൂടെയോ മറ്റൊരാളോടോ കഴിഞ്ഞുവരുന്നതുമാണ്. സാക്ഷരതയിലൂടെ ലക്ഷ്യം വയ്ക്കുന്നത്. ഡോക്ടറുടെ കൂടെയോ മറ്റൊരാളോടോ കഴിഞ്ഞുവരുന്നതുമാണ്. സാക്ഷരതയിലൂടെ ലക്ഷ്യം വയ്ക്കുന്നത്. ഡോക്ടറുടെ കൂടെയോ മറ്റൊരാളോടോ കഴിഞ്ഞുവരുന്നതുമാണ്.











